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3-delig verdoken dakrandprofiel voor een 
minimalistische aansluiting 

 

 

 
Kenmerk 

Toepassing • Buiten  

• Systeemcomponent van het Sto-ProAttika® systeem 

• Voor de verdoken aansluiting van het gevelvlak aan het dakvlak  

• Te gebruiken in combinatie met StoTherm Vario  
  

Eigenschappen • van glasvezelversterkt polyester  

• 3-delig profiel:  
 
   Sto-ProAttika® Basisprofiel 
   Sto-ProAttika® Afsluitprofiel 
   Sto-ProAttika® Tussenstuk 
 

Formaat • Lengte: 250 cm  

• Breedte: 40 mm 

• Hoogte: 52 mm  
 

Technische gegevens 

 
Criterium 

Norm/ 

testvoorschrift 
Waarde/ Eenheid Opmerkingen 

 Kleur  Ca. RAL 9001  

 Productiemethode  Pulstrusie  

 Soortelijk gewicht  1,8 Kg/dm³  

 Glasvezelgehalte  40 à 70 %.  

 Thermische geleidbaarheid  0,2 - 0,4 W/M/°C  

 Uitzettingscoëfficiënt  8 μm/m/ °C  in de lengterichting 

 Soortelijke warmte  1 - 1,2 KJ/Kg/°C  

 Brandreactieklasse  Euroklasse E  

Ondergrond 

Eisen De ondergrond moet stevig, vlak en droog zijn en geen stoffen bevatten die de 
hechting negatief kunnen beïnvloeden (bijv. vet, vuil)  
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Verwerking 

Verwerkingstemperatuur minimale ondergrond- en luchttemperatuur: +5°C 
maximale ondergrond- en luchttemperatuur: +30 °C 

Verbruik Uitvoering  Ca. verbruik 

    1,00 m/m 

 De opgegeven verbruikswaarden kunnen alleen worden gebruikt ter oriëntatie.  
Exacte verbruikswaarden excl. snijafval moeten eventueel op het object worden 
bepaald. 

Applicatie Het Sto-ProAttika® Basisprofiel met een diamant slijpschijf op maat slijpen.  

Aan de gebouwhoeken kan men de profielen in verstek plaatsen m.b.v. een 
verstekzaag of kan men gebruik maken van voorgevormde binnen- en buitenhoeken. 

Vóór de verkleving, worden eerste enkele profielen in elkaar geschoven, dit in functie 
van gevellengte en het aantal arbeiders op de werkvloer. Hierbij het Sto-ProAttika 
Afsluitprofiel bovenaan in het Sto-ProAttika Basisprofiel schuiven. Vervolgens een 
2de Sto-ProAttika Basisprofiel in het afsluitprofiel schuiven waarbij men gebruik maakt 
van de Sto-ProAttika tussenstukjes om de verschillende basisprofielen met elkaar te 
verbinden.  
 
Alle naden tussen de kopse kanten van de aansluitende profielen (zowel het basis- 
als het afsluitprofiel) verlijmen met de kleeflijm Sto-ProAttika® Montagelijm. De naden 
van het afsluitprofiel minimum 50 cm laten verspringen t.o.v. de naden van het 
basisprofiel. Aansluitend de overtollige montagelijm verwijderen. 

De samengestelde profielen met de kleefmortel StoLevell Uni volvlakkig verkleven 
en positioneren met behulp van een laserpas.  De verkleving gebeurt zowel op de 
voorzijde als aan de bovenzijde van de uitsparing van de voorgevormde isolatieblok. 

Aansluitend wordt het volgende profiel samengesteld (een basisprofiel + afsluitprofiel 
+ tussenstuk) en in de eerder geplaatste profielen geschoven op eenzelfde wijze. 
Alle naden tussen de kopse kanten van de aansluitende profielen proper maken en 
verlijmen (zowel het basis- als het afsluitprofiel) met de kleefkit Sto-ProAttika® 

Montagelijm met respect voor verspringende naden. 

Gebruik hierbij enkel de ProAttika® Montagelijm en geen andere producten !  

Deze werd specifiek voor deze toepassing ontwikkeld en is cruciaal voor een 
duurzame aansluiting. 

Opslag 

Opslagcondities Droog en vlak opslaan 

Markering 

Productgroep Buitengevelisolatie toebehoren 
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Bijzondere instructies 

De informatie resp. gegevens in dit technisch informatieblad zijn bedoeld voor het 
waarborgen van de gewenste toepassing resp. de gewenste 
toepassingsgeschiktheid en zijn gebaseerd op onze kennis en ervaring. 
Desondanks moet de gebruiker echter zelf de geschiktheid en het gebruik 
controleren. 
Toepassingen die niet duidelijk in dit technisch informatieblad worden genoemd, 
mogen pas na overleg worden uitgevoerd. Zonder vrijgave is dit op eigen risico. Dit 
geldt met name voor combinaties met andere producten. 
Met het verschijnen van een nieuw technisch informatieblad verliezen alle 
voorgaande technische informatiebladen hun geldigheid. De meest actuele uitgave 
kan altijd vanaf het internet worden gedownload. 
 

Samenstelling van het profiel: 
 

 

1. Sto-ProAttika® Basisprofiel 
 

2. Sto-ProAttika® Afsluitprofiel 

 
3. Sto-ProAttika® Tussenstuk 
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Z.5 Mollem 43  
B-1730 Asse  
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